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TRABAJO DE PLANEACION AGREGADA

1.- Una fabrica produce dos tipos de productos: Ay B. Cada uno requiere diferente cantidad
de recursos (material y horas de trabajo). La empresa dispone de:

* 60 horas de trabajo por semana
* 70 unidades de material por semana
Los requerimientos de cada producto son:

teals

Drad.

Horas de jo (por unidad) Material (por unidad) Ganancia por unidad

A ] 5 $35
B 7 7 $65
Objetivo:

Determinar cuantos productos de cada tipo producir para maximizar la ganancia, usando un
enfoque heuristico.
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E.‘UM empresa fabrica dos productos (A y B) y necesita planificar su produccién para los
proximos 3 meses. La produccion debe cubrir la demanda mensual minimizando los costos
operativos.

Datos del problema

* Capacidad de produccién l: 580 unidad
* Costo de produccién regular: $25 por unidad
Costo de produccion extra (horas extra): $12.5 por unidad
Costo de almacenamiento: $4 por unidad almacenada al mes
Inventario inicial: 75 unidades
Demanda proyectada:
Mes Demanda
1 550
2 580
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INSTITUTO TECNOLOGICO SUPERIOR DE SAN ANDRES TUXTLA
AREA ACADEMICA
DEPARTAMENTO DE INGENIERIA INDUSTRIAL

omae s s Al Alimer de o Bt owpecson 1

Materia: ADMON DE OPERACIONES Il Unidad:  UNIDAD] Camera: INGENIERIA INDUSTRIAL

Penodo: FEBJUL-2025 Fecha: 100032025 Calificacion
~ 1
.- CONTESTA CORRECTAMENTE LAS SIGUIENTES PREGUNRAS i MU::‘ Cede aqw-“°~‘r"
% Oweseth ot Tt inventacio dusponible
eru en mi oreo Latajo v almacen.
2. - Que o5 |a estrategia de Chase
L- RESUELVE EL SIGUIENTE PROBLEMA 80 %
1.~ Una empresa fabrica dos prod: (Aymy planificar su p
La produccion debe cubrir 13 d d al minimzando los co5tos operativos

Datos del probloma

Aucoidn pars 108 pr 4
« Capacidad de produccid alk: 1000 ursdad 6
=« Costo de produccion regular: $15 por unidad

+ Costo de produccion extra (horas extra): $30 por unidad
« Costo de almacenamiento: 34 por umdad almacenada al mes
* lnventario inicial: 100 unidades
« Demanda proyectads:
Mes Demanda
1 800
2 1040
3 960
4 7%
Solucion usando un método heuristico
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